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Čistá Jizera – město Turnov 
Informace o stavbě a uzavírce – ulice 5. května 

 
 
 

Vážení obyvatelé Turnova, 
 
dovolujeme si Vám předložit oznámení o zahájení stavebních prací investiční akce „Čistá Jizera – město 
Turnov“ v ulici 5. května, kde dojde k úplné dopravní uzavírce.   
 
Výstavba kanalizace ulici 5. května je rozdělena na 4 následující základní etapy: 
 

I.   etapa:  Podél Havlíčkova náměstí (od bývalé prodejny papírnictví po OD Vesna) 
II.   etapa:  Od obchodního domu Vesna po křižovatku ulic 5. května, Husova a Kinského 
III.   etapa:  Od křižovatky ulic 5. května, Husova a Kinského po křižovatku 5. Května a 28. Října 
IV.   etapa:  Od křižovatky 5. Května a 28. Října po křižovatku se silnicí III/2832 (odbočka na Rakousy) 

 
Zahájení výkopových prací je naplánováno na 15. 5. 2010. V tento den bude zastavena doprava v části 
ulice 5. května od Havlíčkova náměstí po křižovatku ulic 5. května, Husova a Kinského. Tato křižovatka 
bude průjezdná až do poslední chvíle, než sem dorazí stavební práce. Základní přípravné práce proběhnou 
v pátek 14. května po 20. hodině, kdy bude probíhat příprava dopravního značení. Následně od soboty rána 
15. května stavební firma dopravním značením zastaví provoz z náměstí Českého ráje nahoru do ulice 5. 
května. Okamžitě zde nastoupí pracovníci generálního dodavatele, firmy Eurovia, a. s., resp. realizační firmy 
Integra stavby, a.s., Liberec, aby zahájili stavební práce na výstavbě kanalizace. Nejprve budou odfrézovány 
asfaltové povrchy a následně budou zahájeny výkopové práce v úrovni bývalého papírnictví, které se budou 
pomalu podél Havlíčkova náměstí posouvat nahoru směrem k Hruštici.  
 
Uzavírce ulice 5. května předchází lokální opravy stávajících povrchů na budoucích náhradních 
komunikacích (objízdných trasách), především v ulicích 28. října a v Markově ulici. Kvůli snadnějšímu 
průjezdu zde byla odstraněna část zeleného ostrůvku na křižovatce ulic 5. května a 28. října, odstraněn byl 
také dlážděný ostrůvek přímo před nemocnicí. V době trvání objízdné trasy se tu totiž musí vyhnout kamiony 
i autobusy, což by bez těchto opatření nebylo možné. V ulici 28. října budou provedeny úpravy před základní 
školou. Pro větší bezpečnost žáků budou přímo před školní budovou osazena betonová svodidla, aby 
nemohlo dojít k vyběhnutí dětí rovnou do silnice. Tyto činnosti probíhají průběžně již od dubna a 
nezpůsobují zásadní omezování dopravy v dané lokalitě.  
 
Stanovení objízdných tras při uzavírce ulice 5. května bylo nejsložitější a velice náročnou otázkou.  Nad 
tímto problémem proběhla řada jednání se silničním úřadem a dopravní policií, projednávalo jí dokonce i 
Zastupitelstvo města. V Turnově a okolí totiž není k dispozici žádná záložní, odlehčovací komunikace, která 
by alespoň částečně nahradila ulici 5. května. Komunikace, po kterých se lze vyhnout centru Turnova 
osobními vozidly jsou pro nákladní dopravu z pohledu správců silnic naprosto nevhodné a jsou zde 
hmotnostní omezení mostních konstrukcí, na které nelze tranzitní dopravu legislativně nasměrovat. Z těchto 
důvodů byla jako jediná možná objízdná trasa stanovena trasa po ulicích 28. října, Mariánské náměstí, 
Markova, Jana Palacha a Antonína Dvořáka.  
 
Z důvodu zachování maximální plynulosti provozu bude v době trvání první, druhé a začátku třetí 
etapy výstavby v ulici 28. října omezeno zastavení a parkování vozidel v době od 7.00 do 17.00 hodin. 
 
 
 



I. etapa uzavírky ul. 5. května v Turnově představuje úsek podél celého Havlíčkova náměstí a potrvá 
od 15. do 31. května.  Tyto kritické dva týdny v turnovské dopravě budou organizovány takto:  
Dojde k uzavření ulice v místě styku s Havlíčkovým náměstím. Objízdná trasa povede ulicemi Jana Palacha, 
Antonína Dvořáka, Markovou, Mariánským náměstím a ulicí 28. Října (směrem na Semily). V opačném 
směru budou automobily od nemocnice projíždět ulicí 28. října, Mariánským náměstím a Markovou ulicí na 
náměstí Českého ráje. Základní problém průjezdnosti vznikne na křižovatce Mariánské náměstí – Markova, 
která bude muset být řízena světelnou signalizací.  Poloměry křižovatky zde neumožňují potřebné křížení 
větších aut a autobusů.  
 
Jedno malé odlehčení dlouhých dopravních kolon přeci jen existuje: Osobní doprava bude moci při průjezdu 
přes centrum do lokality Husovy a Žižkovy ulice využít Skálovu ulici. Současně bude do Skálovy ulice 
zakázán vjezd nákladní dopravě nad 3,5 tuny (mimo zásobování). Doporučení pro osobní auta první dva 
týdny: po průjezdu Skálovou ulicí je možno pokračovat ulicí Husovou až na křižovatku 5. května a dál 
pokračovat výjezdem z města směr Semily a Lomnice nad Popelkou. 
 
II. etapa uzavírky ul. 5. května v Turnově představuje úsek od horní části Havlíčkova náměstí (OD 
Vesna) po křižovatku s ulicí Kinského a Husovou (u Borovičků) a potrvá od 1. června do podzimních 
měsíců 2010 (včetně realizace nové komunikace). V této etapě již bude objízdná trasa převedena 
obousměrně přes spodní polovinu Havlíčkova náměstí z ulice 28. října přes ulici 5. května k náměstí Českého 
ráje. V tomto období by už plynulost provozu neměla být tak výrazně narušena. Havlíčkovo náměstí bude 
podélně rozděleno betonovými svodidly. Spodní polovina bude určena na obousměrnou dopravu a ve vrchní 
části bude zachováno parkování vozidel.  
 
Stavební práce v ulici 5. května budou od podzimu 2010 pokračovat až na Hruštici ke křižovatce se 
silnicí III/2832 (odbočka na Rakousy) III. a IV. etapou. O aktuální dopravní situaci, obslužnosti a 
harmonogramu budete informováni podle aktuálního vývoje stavby. 
 
Uzavírka ulice 5. května přinese i výrazné komplikace v hromadné autobusové dopravě: 
V  I. a II. etapě prací nebude funkční zastávka Havlíčkovo náměstí - náhradní trasa povede po objízdné trase 
a bude zřízena náhradní zastávka v ulici Kinského (ulice Kinského bude průjezdná pouze pro autobusy a 
dopravní obsluhu a bude tam zákaz stání a zastavení). Zastávka u nemocnice a zastávka U Borovičků 
zůstanou funkční až do uzavření křižovatky ulic 5. Května, Husova a Kinského.  
 
Na akci Čistá Jizera bude navazovat souběžná investice Libereckého kraje a města Turnov, která představuje 
komplexní rekonstrukci povrchů a podkladních vrstev komunikace a chodníků v ulici 5. května, dva nové 
kruhové objezdy (jeden menší u Borovičků a druhý větší na Hruštici u sklenářství), veřejné osvětlení, zeleň a 
městský mobiliář. Tato akce bude probíhat ve stejném úseku jako kanalizace (od spodní části Havlíčkova 
náměstí až na Hruštici). Půjde o nejrozsáhlejší změnu tváře této části města od rekonstrukce náměstí ve druhé 
polovině 90. let minulého století. 
 
I když výstavba kanalizace bezpochyby způsobí zásadní omezení dopravní obslužnosti v dané lokalitě, bude 
rezidentům a dopravní obsluze umožněn příjezd k nemovitostem v maximální možné míře (pokud v daném 
místě nebude přímo rozpracovaný výkop a aktuální situace to umožní). Vzhledem k prostorovým nárokům 
stavby nebude možnost staveništěm projet ani osobním autem, ale příjezd k němu se bude stavební firma 
snažit zajistit z obou stran (z jedné strany od náměstí Českého ráje a z druhé strany od křižovatky „U 
Borovičků“).  
 
Individuálním požadavkům na dopravní obslužnost se bude zhotovitel rovněž snažit vyhovět, pokud to daná 
situace umožní. Případné individuální požadavky na nutný příjezd dopravní obsluhy můžete řešit vzájemnou 
domluvou se zhotovitelem díla v aktuálním místě a čase. Přímým zhotovitelem je zde firma Integra stavby, a. s., 
Liberec. V případě uvedených požadavků se, prosíme, obraťte na zástupce uvedené firmy – p. Jiří Šollar, tel. 737 265 
011. 
 
Při výkopových pracích může být délka otevřeného výkopu v rozmezí 10 až 20 m, před a za otevřeným 
výkopem se budou pohybovat stavební stroje, případně zde můžou být situovány drobné meziskládky 
stavebního materiálu, který bude v danou pracovní dobu použit v otevřeném výkopu. Celkem může být 
aktuální pracovní úsek dlouhý cca 20 až 30 m.   



 
S dopravními omezeními na staveništi souvisí mimo jiné i svoz komunálního odpadu. Tato záležitost by se 
Vás neměla přímo dotknout. Svoz bude řešen v zaběhnutých termínech tak, jak jste zvyklí – popelnice 
umístíte tak, jako jindy a zhotovitel stavby se postará o ostatní.  
 
Definitivní dokončení stavebních prací na kanalizaci je předpokládáno v letních měsících 2011. Doba 
realizace stavby se může jevit jako relativně dlouhá. Rychlost stavebních prací zde však bude odpovídat 
extrémní náročnosti a komplikovanosti stavby. V ulici 5. května se jedná o rekonstrukci stávající zděné stoky 
obdélníkového profilu, která bude postupně bourána a nahrazována betonovou kanalizací kruhového profilu 
o vnitřní dimenzi 600mm. Současně se stavbou kanalizace budou realizovány přeložky stávajících 
vodovodních řadů, které trasu kanalizace kříží. Bez těchto přeložek by kanalizaci nebylo možné 
rekonstruovat. Z uvedených důvodů nelze srovnávat rychlost výstavby kanalizace v centru města s výstavbou 
v jiných částech města (zejména okrajových), kde se často jedná o podstatně menší dimenze budované 
kanalizace (většinou z plastového materiálu) v  jednodušších podmínkách (při nové výstavbě odpadá zásadní 
komplikace s bouráním stávajících stok a souvisejícím přečerpáváním obsahu kanalizace v daném aktuálním 
místě výstavby). Buďte proto, prosíme, trpěliví a pochopte danou situaci. Stávající kanalizace je ve velmi 
špatném technickém stavu a na mnoha místech jsou překážky v průtoku. 
 
 
 
Kanalizační přípojky: 
 
V lokalitě ulice 5. Května se jedná o rekonstrukci stávající kanalizace. To znamená, že pokud jste plátci 
stočného, tak se Vás tato záležitost nijak finančně nedotkne, pokud máte stávající kanalizační přípojky ve 
vyhovujícím technickém stavu. Vaše kanalizační přípojky budou v rámci stavby přepojeny na nově 
budovanou kanalizaci. Pokud však bude celá Vaše kanalizační přípojka ve špatném technickém stavu 
(zejména rozpadlý letitý materiál, jako například zkorodovaný beton apod.), bude nutné tuto přípojku 
kompletně vyměnit až k napojení vnitřních rozvodů Vaší nemovitosti. Tato výměna bude technicky i 
finančně Vaší záležitostí. Více informací naleznete v informačním materiálu „Základní informace a návod 
na zřízení kanalizační přípojky“, který obdržíte od VHS Turnov před zahájením prací, nebo je dostupný na 
internetových stránkách www.vhsturnov.cz  
 
Kanalizační přípojky budou realizovány (propojovány na nový řad) zároveň s realizací hlavního 
kanalizačního řadu. Propojování přípojek nebude omezovat jejich provoz. Realizace kanalizace i přípojek 
bude probíhat za provozu – aktuální pracovní místo bude přemostěno za pomoci čerpací techniky. V rámci 
stavby bude nutno řešit i propojení Vašich dešťových svodů do nově budované kanalizace. Jednotlivé 
případy budou dle technických možností řešeny individuálně s vlastníky napojovaných nemovitostí.  
 
Veškerá omezení budou skutečně jen na nezbytně nutnou dobu. Věříme, že omezený dopravní režim 
během tohoto období Vám nezpůsobí zásadní potíže a že vzájemnou ohleduplností dospějeme ke zdárnému 
dokončení stavby. 
 
 
Jménem celého realizačního týmu Vám děkujeme za pochopení a omlouváme se za komplikace a 
ztížené životní podmínky v době stavby. 
 
 
V případě jakýchkoliv nejasností nás můžete kontaktovat na spojení uvedeném na poslední stránce tohoto 
dokumentu. 
  
 
 
 
      Dalibor Zmeko 
 Vodohospodářské sdružení Turnov 
 
 



 
 
V případě jakýchkoli nejasností a dotazů se můžete obrátit na odpovědné osoby v následujícím seznamu kontaktů: 
 

Dodavatel 
stavby:   

 
Generální dodavatel:  EUROVIA CS, a.s., závod Ústí n/L, U Dálnice 261, 403 39 Chlumec 
   Stavbyvedoucí – Petr Veselý 
   tel. 731 601 329, e-mail: petr.vesely@ssz.cz 
 
Realizační firma: Integra Stavby, a.s., Hrádecká 156, 460 01 Liberec 
(subdodavatel)   Stavbyvedoucí – Jiří Šollar 
   tel. 737 265 011 
    

Stavební dozor 
investora:  

 

SGS Czech Republic, s. r. o. 
K Hájům 1233/2, 155 00  Praha 5 
 

Dozor stavby – Petr Nápravník 
tel. 603 209 409, e-mail: p.napravnik@volny.cz 
 

Asistent dozoru (projednávání přípojek) – Petr Nowak 
tel. 725 047 944, e-mail: vhst.pn@email.cz 

 

Investor: 

 

Vodohospodářské sdružení Turnov 
Antonína Dvořáka 287, 511 01  Turnov (doručovací adresa) 
 

Kontaktní místo pro Čistou Jizeru: Antonína Dvořáka 302, Turnov 
1. patro  (cca 160 m pod radnicí, naproti prodejně koupelnových doplňků) 
 
Úřední hodiny:  Pondělí: 1300 – 1700 hod. Čtvrtek:  1400 – 1700 hod. 
 Středa:  0800 – 1200 hod. Pátek:  1500 – 1700 hod.  
 
Zástupce investora: Dalibor Zmeko 
tel. 602 786 748, e-mail: zmeko@vhsturnov.cz 

 

Provozovatel: 

 

Severočeské vodovody a kanalizace, a. s. 
Oblastní závod Turnov, Kotlerovo nábřeží 1379, 511 01  Turnov 
 

Zástupce provozovatele: František Šimek 
tel. 606 621 427, e-mail: frantisek.simek@scvk.cz 
 

Kontrola přípojek před zasypáním: Josef Prokurát 
tel: 606 638  584, e-mail: josef.prokurat@scvk.cz 
 

Technický útvar (sepisování žádostí): Lenka Valšíková 
tel. 481 322 141, e-mail: lenka.valsikova@scvk.cz  
 

Zákaznické centrum (sepisování smluv): Věra Mitlenerová, Ivana Kopecká 
tel: 481 322 141, e-mail: vera.mitlenerova@scvk.cz ; ivana.kopecka@scvk.cz   
 
Úřední hodiny:  PO a ST:  800 –  1700 ; PÁ: 800 –  1400 ; ÚT a ČT:  pouze po dohodě 

 

Město Turnov: 

 

Městský úřad Turnov, Odbor správy majetku 
Antonína Dvořáka 335, 311 22  Turnov 
 

Zástupce Města pro Čistou Jizeru: Petra Dubská Tóthová 
tel: 481 366 318, e-mail: p.dubska-tothova@mu.turnov.cz 
 

 

KONTAKTY: 


